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RESUME
Cette étude a placé comme but la collection et l'analyse des données liées aux circonstances de l'abus sexuel d'enfant et aux conséquences morphologiques de l'agression sexuelle sur des enfants. Les auteurs choisis pour ces données d'étude à partir de 246 cas d'abus d'enfant sexuel enregistré à S.M.L.Galati entre 1996-2004. Bien que des signes d'intromission de pénis aient été décrits dans la moitié des caisses choisies pour l'étude, les signes de certitude des rapports sexuels ont été décrits à seulement un quart des victimes de CSA. L'incidence de la déchirure complète récente du hymen était inversement proportionnelle à la taille et à l'élasticité de la membrane. 
Les lésions ano-génitales récentes des victimes n'étaient la plupart du temps pas graves ; dans certains cas elles ont représenté une partie d'un complexe des lésions et ont accompagné des lésions plus sérieuses. Presque un dixième des victimes de CSA (9.3%) a montré que de vieux signes d'activité sexuelle et pour une partie d'eux le début de la vie sexuelle ont été associés aux agressions psychical et/ou physiques, un fait qui confirme l'opinion de quelques auteurs sur le risque extrêmement gros de la re-victimisation des sujets de l'agression sexuelle.
 La plupart des victimes de CSA n'ont pas présenté les signes qui pourraient avoir été interprétés comme des signes de l'agression physique (80.9%) et pour ceux qui les ont présentées, la lésion provenait de la pesanteur réduite (18.3%). Le mécanisme le plus fréquent de causer les lésions traumatiques au corps et aux membres frappait avec ou contre les objets durs (88.4%) suivis de compression avec la main ou les doigts du cou et des membres supérieurs de la victime. Une augmentation en degré de certitude (et ainsi sa valeur comme évidence dans l'épreuve) de l'examen légal peut être obtenue par les examens complexes de la victime alléguée, du contrevenant allégué et de leur habillement.
MOTS CLES: lésions ano-génitales, l'examen légal,  activité sexuelle



























5
PAGE  
10

