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RESUME 
La problématique de l’examen du plancton et des diatomées dans les cas de noyade. La recherché du plancton aquatique et des diatomées représente un élément probatoire d’importance maximale pour la solution correcte des cas médico-légaux avec des suspicions de noyade. La recherche médico-légale du plancton a la valeur d’une réaction vitale à condition que sa présence soit constatée dans les organes à circulation terminale (la rate, les reins, la moelle osseuse), puisque après la mort ce plancton ne dépasse pas (généralement) le poumon ou tout au plus les cavités du cœur, à l’exception des cas où la pression de l’eau est grande (profond). 

Les recherches spéciales démontrent le fait que le plancton et les diatomées permettent la détermination de la période de l’année où s’est produite la noyade, leur structure étant variable en fonction de la saison. Par la recherche comparative du plancton et des diatomées dans l’eau où a été trouvé le corps et dans des échantillons pris de celui-ci, on peut déterminer si la noyade s’est produite dans le bassin aquatique où a été trouvé le cadavre ou dans un autre bassin.  Les caractéristiques qualitatives et quantitatives du plancton et des diatomées varient d’un environnement aquatique à un autre, et la structure de ceux-ci peut rester naturelle des dizaines d’années grâce à la bonne conservation des caractéristiques principales. On a analysé les résultats de l’examen histologique des reins et des os plats décomposés chimiquement, pris des cadavres appartenant à des personnes mortes par noyade entre 2002 et 2006. 

Les résultats démontrent que l’objectif principal de l’examen algologique médico-légal est le rein et le sternum. Pour l’augmentation de la valeur probatoire de l’examen algologique médico-légal il faut prélever le matériel cadavérique dans des diverses combinaisons, mais au moins de deux objets, dont le sternum et le rein doivent faire partie de manière obligatoire. L’approche interdisciplinaire des cas par l’implication des spécialistes du domaine de hydrobiologie, supra spécialisés en algologie, augmentera l’exactitude de la solution des cas médico-légaux.L’optimisation de l’examen algologique médico-légal par l’introduction dans l’activité des institutions médico-légales des méthodes modernes qui présupposent l’existence d’une base de données, d’un laboratoire d’algologie médico-légale tout comme l’utilisation de l’analyse spectrophotométrique d’identification des diatomées est impérativement nécessaire. Nous nous proposons de commencer la centralisation des données et l’élaboration de « L’Atlas d’algologie des bassins hydrographiques du département de Galati ». 
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