Modalitatea de sustinere a concursului

Candidatii care nu se vor prezenta conform programãrii pierd dreptul de a sustine concursul de admitere din sesiunea în care a fost înscrisi. 

Accesul candidatilor în sala de concurs este permis cu maximum o ora înainte de începerea probei. Pentru a avea acces în sala de concurs, candidatii trebuie sã aibã asupra lor: 

· buletinul/cartea de identitate 

· legitimatia de concurs (eliberata la înscriere) 

· pix 
La începutul probei de concurs fiecare candidat va primi de la seful de salã urmãtoarele materiale: 

· un caiet cu subiecte 

· o paginã dublã, autocopiantã, cu grila de completare a rãspunsurilor 

· instructiuni de completare a testelor grilã 

· hârtie pentru ciorne. 

	Fiecare întrebare oferã cinci variante de rãspunsuri (a,b,c,d,e) din care doar una este corecta. Candidatul va opta pentru raspunsul corect si il va marca în locul corespunzator pe grila. Marcarea se face prin înnegrirea completa a cerculetului .
	


Timpul destinat rezolvarii grilei este de 3 ore, socotit din momentul în care caietele cu subiecte au fost distribuite, fiind interzisa depasirea timpului stabilit pentru elaborarea grilelor. Se interzice folosirea de catre candidati, în timpul probei de concurs, a minicalculatoarelor, riglelor de calcul si a altor mijloace de calcul. 

La terminarea probei de concurs se va afisa baremul de corectare. 

Admiterea se face în ordinea descrescãtoare a punctajelor finale de admitere obtinute de candidati, în limita numãrului de locuri pentru care se organizeazã concurs, stabilit pentru fiecare specializare, punctajul minim de admitere fiind  nota 5.

Eventualele contestatii cu privire la rezultatul concursului de admitere se depun la registratura Facultatii de Medicina si Farmacie, în termen de 24 de ore începând cu ora si data afisãrii rezultatelor concursului de admitere. Termenul de rezolvare si rãspuns este de cel mult 2 zile de la expirarea termenului de depunere a contestatiilor 

